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1. AGRIPPA OF NETTESHEIM, HENRY CORNELIUS: Three Books of 
Occult Philosophy. Edited by Donald Tyson. Index; 938pp. Paperback, Saint Paul, 
Llewellyn Publications, 2000. Very good copy.     £10 
 
2. ANRIAS, DAVID: Through the Eyes of the Masters Meditations and Portraits. 
9 plates; xiv+81pp; some spotting. orig. cloth, Revised edit., G. Routledge & Sons, 1936.
          £20 
 
3. BABBITT, EDWIN D.: Religion as Revealed by the Material and Spiritual 
Universe. Illus., index, 5pp of adverts; 365pp. orig. green cloth, spine gilt, slight wear on 
extremities, 1st edit., New York, Babbitt & Co, 1881. Stamp of Great World Association, 
from the Library of T.J. Ring.       £75 
Edwin Babbitt is known for his theories on the healing power of colour. 
 
4. BAKER, DOUGLAS: The Diary of an Alchemist. Vol. One. Illus., some in 
colour, appendices; 103+47pp. folio (11 x 7.5in) paperback, 1st edit., College of Spiritual 
Enligtenment and Esoteric Knowledge, 1977. In d.w.    £15 
 
5. BAKER, DOUGLAS: Esoteric Psychology The Seven Rays. Illus., some in 
colour, index; 211pp. folio (11 x 7.5in) paperback, Essendon, 1996.  £20 
 
6. BAKER, DOUGLAS: The Jewel in the Lotus. Volume One of the Seven Pillars 
of Ancient Wisdom. Illus., some in colour, index; 278pp. folio (11 x 7.5in) paperback, 1st 
edit., Essendon, 1975.        £20 
 
 



 
 
 
7. BAKER, DOUGLAS: Esoteric Healing Part Two Volume Three of The Seven 
Pillars of Ancient Wisdom. (The Synthesis of Yoga, Esoteric Science and Psychology). 
Illus., some in colour, index; 260pp. folio (11 x 7.5in) paperback, 1st edit., Essendon, 1976.
          £20 
8. BAKER, DOUGLAS: Esoteric Healing Part III Volume Three of The Seven 
Pillars of Ancient Wisdom. Illus., some in colour, index; 251pp; some leaves loose. folio 
(11 x 7.5in) paperback, 1st edit., Wellingborough, The Aquarian Press, 1978. £10 
 
9. BAKER, DOUGLAS: The Theory, Interpretation and Practice of Esoteric 
Astrology Part Two Volume Four of The Seven Pillars of Ancient Wisdom (The 
Synthesis of Yoga, Esoteric Science and Psychology) Illus., some in colour, index. folio 
(11 x 7.5in) paperback, 1st edit., Essendon, 1978.    £15 



10. BAKER, DOUGLAS: Anthropogeny The Esoteric History of Man's Origin 
Volume Six of Part One The Seven Pillars of Ancient Wisdom (The Synthesis of Yoga, 
Esoteric Science and Pschology) Illus., some in colour, index; 238pp. folio (11 x 7.5in) 
paperback, 1st edit., Essendon, 1975.      £12 
 
11. BAKER, DOUGLAS: Esoteric Anatomy Volume Seven of the Seven Pillars of 
Ancient Wisdom. Illus., some in colour, index; 224pp. folio (11 x 7.5in) paperback, some 
creasing on front cover, 1st edit., Essendon, 1976.     £15 
 
12. BAKER, DOUGLAS: The Psychology of Discipleship Esoteric History of 
Man's Origin Volume Eight of The Seven Pillars of Ancient Wisdom (The Synthesis of 
Yoga, Esoteric Science and Pschology) Illus., some in colour, index; 283pp. folio (11 x 
7.5in) paperback, 1st edit., Essendon, 1976.     £15 
 
13. BAKER, DOUGLAS: Esoteric Astrology A New Astrology for a New 
Millennium. Volume One The Signs, Planets and Houses of the Horoscope. Illus., some 
in colour, index; 314pp. folio (11 x 7.5in) paperback, 1st edit., Essendon, 1998. £40 
 
14. BAKER, DOUGLAS: Esoteric Astrology A New Astrology for a New 
Millennium. Volume One The Signs, Planets and Houses of the Horoscope. Illus., some 
in colour, index; 314pp. folio (11 x 7.5in) paperback, 1st edit., Essendon, 1998. 
INSCRIBED BY AUTHOR on endpaper     £50 
 
15. BAKER, DOUGLAS: Esoteric Astrology Part Three Houses Ten, Eleven and 
Twelve. Illus., some in colour, index; 372p. folio (11 x 7.5in) paperback, 1st edit., Essendon, 
1979.          £20 
 
16. BAKER, DOUGLAS: Esoteric Astrology Part Four Rising Signs, Aries to 
Virgo. Illus., some in colour, index; 372p. folio (11 x 7.5in) paperback, creases on covers, 1st 
edit., Essendon, 1979.        £20 
 
17. BAKER, DOUGLAS: The Theory, Interpretation and Practice of Esoteric 
Astrology Part Five Rising Signs Libra to Pisces. Illus., some in colour, index; 302pp. folio 
(11 x 7.5in) paperback, slight mark on front cover, 1st edit., Essendon, 1982. £12 
 
18. BAKER, DOUGLAS: The Theory, Interpretation and Practice of Esoteric 
Astrology Part Seven The Soul's Purpose. Illus., some in colour, index; 185p. folio (11 x 
7.5in) paperback, 1st edit., Essendon, 1981.     £20 
 
19. BAKER, DOUGLAS: The Theory, Interpretation and Practice of Esoteric 
Astrology Part Eight The Soul's Purpose. (Volume II). Illus., some in colour, index; 
178p. folio (11 x 7.5in) paperback, 1st edit., Essendon, 1982.   £15 
 
20. BAKER, DOUGLAS: The Theory, Interpretation and Practice of Esoteric 
Astrology Part Nine Intercepted Signs First House thru Sixth House. Illus., some in 
colour, index; 212p. folio (11 x 7.5in) paperback, laminate slightly peeling from front cover, 1st 
edit., Essendon, 1982.        £15 
 
21. BAKER, DOUGLAS: The Theory, Interpretation and Practice of Esoteric 
Astrology Part Ten Intercepted Signs, Seventh House thru Twelfth House. Illus., some 
in colour, index; 240pp. folio (11 x 7.5in) paperback, 1st edit., Essendon, 1984. £20 



22. BAKER, DOUGLAS: The Theory, Interpretation and Practice of Esoteric 
Astrology Part Eleven A Comprehensive Exploration of the Subject of Neptune 
Retrograde. Illus., some in colour; 194pp. folio (11 x 7.5in) paperback, 1st edit., Essendon, 
1991. SIGNED BY AUTHOR on endpaper.     £50 
 
23. BAKER, DOUGLAS: The Spiritual Diary. Illus., some in colour, appendices. 
folio (11 x 7.5in) paperback, 1st edit., College of Spiritual Enligtenment and Esoteric 
Knowledge, 1977.        £20 
 
24. BAKER, DOUGLAS: In the Steps of the Master. Illus., some in colour; 190pp. 
folio (10.5 x 8in) paperback, 1st edit., Essendon, 1977.    £15 
 
25. BAKER, DOUGLAS: Esoteric Anatomy Head and Neck completed. Illus., 
some in colour, index; 164pp. folio (11 x 7.5in) paperback, 1st edit., Essendon, 1979. 
          £25 
 
26. BAKER, DOUGLAS: Esoteric Healing. Illus., some in colour, index; 191pp. 
folio (11 x 7.5in) paperback, 1st edit., Essendon, 1975.    £25 
 
27. BAKER, DOUGLAS: Shakespeare the True Authorship Volume One. Illus., 
some in colour; 119pp. folio (11 x 7.5in) paperback, a little marking on front cover, 1st edit., 
Essendon, 1976.        £10 
 
28. BAKER, DOUGLAS: Beyond the Intellect. Illus., some in colour, index; 219pp. 
folio (11 x 7.5in) paperback, 1st edit., Essendon, 1979.    £20 
 
29. BAKER, DOUGLAS: Medical Astrology. Illus., some in colour, index; 68pp. 
folio (11 x 7.5in) paperback, 1st edit., Presented at American Federation of Astrologers, 
Orlando, 1998.         £10 
 
30. BAKER, DOUGLAS: Virgo Rising In Detail. Illus., some in colour; 105pp. (8 x 
6in) paperback, 1st edit., Claregate College, 1978.    £10 
 
31. BAKER, DOUGLAS: The Wheel of Rebirth. Illus., some in colour; 103pp. (8 x 
6in) paperback, 1st edit., Claregate College, 1978.    £10 
 
32. BAKER, DOUGLAS: Cancer Rising In Detail. Illus., some in colour; 105pp. (8 
x 6in) paperback, 1st edit., Claregate College, 1978.    £15 
 
33. BAKER, DOUGLAS: Karmic Laws. Hidden Laws behind Disease and Rebirth. 
Illus., some in colour; 105pp. (8 x 6in) paperback, 1st edit., Wellingborough, Aquarian 
Press, 1977.         £10 
 
34. BAKER, DOUGLAS: The Egoic Lotus. Illus., some in colour; 125pp. (8 x 6in) 
paperback, slight crease on front cover, 1st edit., Essendon, 1977.   £25 
 
 
35. BAKER, DOUGLAS: Reincarnation Why, Where and How We have Lived 
Before. Illus., some in colour; 105pp. (8 x 6in) paperback, 1st edit., Claregate College, 
1978.          £5 
 



36. BAKER, DOUGLAS: Stress Disorders Esoteric Meaning and Healing. Illus., 
some in colour; 116pp; some leaves loose. (8 x 6in) paperback, 1st edit., Wellingborough, 
Aquarian Press, 1977.        £5 
 
37. BAKER, DOUGLAS: Alcoholism. Illus., some in colour; 125pp. (8 x 6in) 
paperback, crease on front cover, 1st edit., Essendon, 1977.    £10 
 
38. BAKER, DOUGLAS: Bach Flower Remedy Repertoires Part Two Larch - 
White Chestnut. Illus., some in colour; 195pp. (8 x 6in) paperback, 1st edit., Claregate 
College, n.d.         £5 
 
39. BAKER, DOUGLAS: Life on Other Planets. Illus.; 146pp. (8 x 6in) paperback, 
1st edit., Essendon, 1996.       £5 
 
40. BAKER, DOUGLAS (Ed.): Lempriere's Classical Encyclopaedia Greek and 
Mythology. 3 vols. only. A-C, D-L, M-Pom. Illus., some in colour. folio (11 x 7.5in) 
paperback, 1st edit., 1977.       £15 
 

                               
 
41. BESANT, ANNIE: The Ideals of Theosophy. Illus., appendix, index; 92, 
xxivpp. orig. cloth, 1st edit., Madras, Adyar, The Theosophist Office, 1912. Very good 
copy.          £15 
 
42. BESANT, ANNIE: The Changing World and Lectures to Theosophical 
Students. viii+333pp. orig. cloth, worn and marked, 1st edit., The Theosophical Publishing 
Society, 1910.         £10 
 
43. BESANT, ANNIE: A Study in Consciousness A Contribution to the Science of 
Psychology. Index; x+460pp. orig. cloth, worn and marked, The Theosophical Publishing 
House, 1925. Ex-library copy.       £12 
 
44. BESANT, ANNIE: Ancient Ideals in Modern Life. 145pp. orig. cloth, a little wear 
and marking, 1st edit., The Theosophical Publishing Society, 1901.  £15 



45. BESANT, ANNIE: The Building of the Kosmos and other lectures. 157pp. 
orig. cloth, 1st edit., The Theosophical Publishing Society, n.d. [1894]  £30 
 
46. BESANT, ANNIE: In the Outer Court. 192pp. orig. cloth, 6th reprint, The 
Theosophical Publishing Society, 1918.     £5 
 
47. BESANT, ANNIE: Essay and Addresses Vol. I Psychology. 331pp. orig. green 
cloth, 1st edit., The Theosophical Publishing Society, 1911.   £20 
 
48. BESANT, ANNIE: Karma. 83pp. orig. green cloth, Reprint, The Theosophical 
Publishing Society, 1979. In worn d.w.      £10 
 
49. BESANT, ANNIE: The Ancient Wisdom An Outline of Theosophical 
Teachings. Index; x+390pp. orig. cloth, Reprint, The Theosophical Publishing Society, 
1983. Very good copy in d.w.       £10 
 
50. BESANT, ANNIE: The Wisdom of the Upanishads. Index; x+390pp. orig. cloth, 
Reprint, The Theosophical Publishing Society, 1986. Very good copy in d.w. £10 
 
51. BESANT, ANNIE: Evolution and Man's Destiny. Illus, index; xii+226pp. orig. 
cloth, 1st edit., The Theosophical Society in England, 1924. Very good copy £10 
 
52. BESANT, ANNIE: Evolution of Life and Form. 161pp. orig. cloth, 3rd edit., 
Theosophical Publishing Society, 1909. Very good copy   £10 
 
53. BESANT, ANNIE: Shri Ramachandra The Ideal King Some Lessons from the 
Ramayana for the Use of Hindu Students in the Schools of India. Index; viii+160pp. orig. 
cloth,  Reprint, Adyar, Theosophical Publishing House, 1983.   £15 
 
54. BESANT, ANNIE & LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: Talks on 
the Path of Occultism Vol. I At the Feet of the Master. Index; viii+474pp. orig. cloth, 
Adyar, Madras, Theosophical Publishing House, 1980. Very good copy. £15 
 
55. BESANT, ANNIE & LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: Talks on 
the Path of Occultism Vol. III Light on the Path. Index; viii+472pp. orig. cloth, Adyar, 
Madras, Theosophical Publishing House, 1981. Very good copy.  £10 
 
56. BESANT, ANNIE & LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: Occult 
Chemistry A Series of Clairvoyant Observations on the Chemical Elements. Illus., 
appendix, index; 92, xxivpp. orig. grey cloth, slightly rubbed, mark at head of front cover, 1st edit., 
Madras, printed at the Minerva Press, for Theosophist Office & Theosophical Publishing 
Society, 1908.         £65 
 
57. BESANT, ANNIE & LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: Man: 
Whence, How and Whither A Record of Clairvoyant Investigation. Illus., index; 
xx+540pp. orig. cloth, Adyar, Madras, Theosophical Publishing House 1967. Very good 
copy in frayed d.w.        £20 
 



 
 
58. BESANT, ANNIE & MEAD, G.R.S. (Ed.): Lucifer A Theosophical Monthly 
Founded by H.P. Blavatsky. Nos. 99, 100, 104, 107, 111, 116, 117 & 118. Plates, some 
folding, other illus.; two leaves loose, some manuscript marginal notes. folio cloth-backed 
boards, worn, splits on upper joint, orig. wrappers bound in, 1st edit., Theosophical Publishing 
Society, Printed by the Women's Printing Society, 1895-97. Scarce. Ownership signature 
of A.L. Beatrice Hardcastle.       £150 
This magazine was published from 1887-1897 in 120 issues. According to JISC, the only library which has 
a run is the British Library. Beatrice Hardcastle was one of the contributors to Lucifer. 



 
 
59. BLAVATSKY, H.P.: The Secret Doctrine. 3 vols.  Large 8vo orig. cloth, Adyar, 
The Theosophical Publishing House, 1987. Very good set in dust wrappers in orig. 
slipcase, worn, split on one joint.      £80 
Part of the Collected Writings edition. 



 
 
60. BLAVATSKY, H.P.: The Secret Doctrine. 6 vols.  Large 8vo orig. cloth, Fifth 
Adyar Edition, The Theosophical Publishing House, 1962. Very good set in slightly worn 
dust wrappers         £150 
 
61. BLAVATSKY, H.P.: Collected Writings 1889 - 1890. Volume XII 12. Index; 
xxx+859pp Large 8vo orig. cloth, The Theosophical Publishing House, 1987. Very good 
copy in d.w.         £20 
Part of the Collected Writings edition. 



62. BLAVATSKY, H.P.: A Modern Panarion A Collection of Fugitive Fragments. 
504pp. Large 8vo orig. cloth gilt, slight wear, Los Angeles, Theosophy Company, Facsimile of 
orig. edit., 1895, 1981. Very good copy.     £25 
 

 
 
 
63. BLAVATSKY, H.P.: The Theosophical Glossary. 389pp. Large 8vo orig. cloth gilt, 
slight marking, Los Angeles, Theosophy Company, Facsimile of orig. edit., 1892, 1990. 
Very good copy.        £20 



64. [H.P. BLAVATSKY] SOME OF HER PUPILS. H.P.B. In Memory of 
Helena Petrovna Blavatsky. Portrait; 96pp. Large 8vo orig. cloth, Theosophical Publishing 
House, Facsimile of orig. edit., 1891, 1991. Very good copy.   £10 
 
65. BRUNTON, PAUL: The Wisdom of the Overself. Index; 276pp. orig. cloth, a 
little fading and marking, 1st edit., Rider & Co, n.d. [1943]   £10 
 
66. CODD, CLARA M.: Theosophy for Very Little Children. xii+50pp. orig. limp 
cloth, worn, 1st edit., Adyar, The Theosophical Publishing House, 1916.  £20 
A scarce title. 
 
67. COTT, JONATHAN: Isis and Osiris Exploring the Goddess Myth. Illus., 
index; 210pp. orig. cloth-backed boards, 1st edit., Doubleday, 1994. In d.w. £10 
 
68. DAS, BHAGAVAN: The Science of the Emotions. Tables, index; vi+248+xipp. 
orig. red cloth, 2nd edit. Revised and Enlarged, Theosophical Publishing Society, 1908. 
          £20 
 
69. DOUGLAS, NIK: The Book of Matan Automatic Writing from the Brink of 
Eternity. Illus.; xxii+178pp. orig. cloth, 1st edit., Neville Spearman, 1977. Very good copy 
in d.w.          £10 
 

 
 

70. EVANS, 
MADELINE: 
Meditative Provings. 
Notes on the 
Meditative Provings of 
New Remedies. Index; 
282pp. orig. purple cloth 
gilt, 1st edit., Holgate, 
Rose Press, 2000. 
  £35 
 



71. HALL, MANLY P.: The Lost Keys of Freemasonry or The Secret of Hiram 
Abiff. Illus.; xxiv+ 100pp. orig. cloth, crease on corner, Fifth Revised edit., New York, Macoy 
Publishing, 1947.        £20 
 

                                  
 
72. HARGRAVE, JOHN: The Life and Soul of Paracelsus. Frontis.; 254pp. orig. 
cloth, spine gilt, First Edition, Victor Gollancz, 1951. Very good copy in d.w. £25 
 
73. HODSON, GEOFFREY: The Concealed Wisdom in World Mythology 
Illustrated. Illus., appendices; xxx+viii+219pp. orig. cloth, 1st edit., Adyar, The 
Theosophical Publishing House, 1983. Very good copy in d.w. (slight wear) £50 
 
74. HODSON, GEOFFREY: The Astral Body and other astral phenomena. Index; 
xiv+265pp. orig. cloth, Reprint, Adyar, The Theosophical Publishing House, 1972. Very 
good copy in d.w. (slight marking)      £10 
 
75. HODSON, GEOFFREY: The Pathway to Perfection. 74pp. orig. cloth, Third 
Reprint, Adyar, The Theosophical Publishing House, 1986. Very good copy in d.w. 
(small tear)         £10 
 
76. HODSON, GEOFFREY: The Brotherhood of Angels and of Men. Foreword 
by Annie Besant. xiv+56pp. orig. cloth, Reprint, The Theosophical Publishing House, 
1973. Very good copy in d.w.       £10 
 
77. HODSON, GEOFFREY: Man's Supersensory and Spiritual Powers. 
xxvii+193pp. orig. cloth, Reprint, The Theosophical Publishing House, 1985. Very good 
copy in d.w.         £15 
 
78. JAMES, WILLIAM: Psychology. Briefer Course. Index; xiii+478pp. orig. blue 
cloth, slight damage at head of spine, 1st edit., Macmillan, n.d. c.1913. Very good copy. 
          £10 
 
79. JINARAJADASA, C.: The Divine Vision. 86pp. orig. boards, 1st edit., 
Theosophical Publishing House, 1928. Very good copy   £12 



                                  
 
80. JUDGE, WILLIAM Q.: The Ocean of Theosophy. Frontis. portrait; 154pp. 
orig. cloth gilt, New edit., United Lodge of Theosophists, 1915. Very good copy from 
library of T.J. Ring and Greater World Association.    £10 
 
81. JUDGE, WILLIAM Q.: Echoes of the Orient The Writings of William Quan 
Judge. Volume III. Compiled Dara Eklund. Index; xvi+534pp. orig. cloth gilt, 1st edit., San 
Diego, Point Loma Publications, 1987. Very good copy in d.w.  £22 
 
82. JUNG, C.G.: Psychology of the Unconscious a Study of the Transformations 
and Symbolisms of the Libido A Contribution to the History of the Evolution of 
Thought. 6 plates, diagrams, index; xxxviii+339pp. orig. cloth, a little marking, Third 
impression, Kegan Paul, Trench, Trubner & Co, 1933.   £20 
 
83. KENT, JAMES TYLER: Repertory of the Homoeopathic Materia Medica. 
Edited by C.L. Kent. Index; xxxv+1542pp. 8vo orig. boards, reprint 6th American edit., 
New Delhi, B. Jain, 2004. Very good copy in d.w.    £15 
 

                                                                                          

 
84. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: 
Theosophical Talks at Adyar. The Inner Life. 2 Vols. 
Indexes; 602, 518pp. orig. blue cloth gilt, rubbed and marked, 
spine of vol. II chipped at head and foot of spine, 1st edit., 
Theosophical Publishing Society, 1910-11. £65 
 



 
 
 
85. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: The Chakras. 10 tissue colour 
plates, other illus.; x+78pp. 4to orig. blue cloth gilt, rubbed, 1st edit., Adyar, Theosophical 
Publishing Society, 1927.       £85 
 
86. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: The Chakras. A Monograph. Illus., 
some in colour, index; x+132pp. orig. cloth, Adyar, Theosophical Publishing House, 1996. 
Very good copy in d.w.       £10 
 
87. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: The Other Side of Death. Indexes; 
xvi+848pp; some staining. orig. green cloth gilt, rubbed, slight damage to spine, hinges strengthened, 
2nd edit., Revised and Much Enlarged, Theosophical Publishing House, 1928. Ex-library 
copy.          £35 
 



 
 
 
88. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: Man Visible and Invisible 
Examples of Different Types of Men as seen by Means of Trained Clairvoyance. 
Frontis., 3 diagrams, 22 colour illus., index; vi+144pp; some spotting. orig. blue cloth gilt, 
rubbed and marked, 1st edit., Theosophical Publishing Society, 1902.  Helen Atherley's 
copy with signature and bookplate. Scarce.     £75 



89. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: The Christian Creed. Its Origin 
and Signification. vi+169pp. orig. blue cloth gilt, rubbed, 2nd edit., Revised, Theosophical 
Publishing Society, 1909.       £10 
 
90. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: The Science of the Sacraments. 
Illus., index; xxx+629pp. orig. cloth, Adyar, Theosophical Publishing House, 1980. Very 
good copy in d.w.        £10 
 
91. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: Invisible Helpers. Index; 238pp. 
orig. cloth, Reprint, Adyar, Theosophical Publishing House, 1986. Very good copy in d.w.
          £10 
 
92. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: A Textbook of Theosophy. Index; 
163pp. orig. cloth, Adyar, Theosophical Publishing House, 1986. Very good copy in frayed 
d.w.          £10 
 
93. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: Clairvoyance. Index; 226pp. orig. 
cloth, Reprint, Adyar, Theosophical Publishing House, 1986. Very good copy in d.w. 
          £10 
 
94. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: The Hidden Life of Freemasonry. 
Illus., index; xvi+376pp. orig. cloth, Reprint, Adyar, Theosophical Publishing House, 1988. 
Very good copy in frayed d.w.       £20 
 
95. [CHARLES WEBSTER LEADBEATER] The "K.H." Letters to C.W. 
Leadbeater With A Commentary by C. Jinarajadasa. 110pp. orig. red cloth, Reprint, Adyar, 
Theosophical Publishing Society, 1980. Very good copy in torn d.w.  £15 
 
96. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: The Masters and the Path. Illus., 
some folding; xii+557pp. orig. cloth, Third Edition, Adyar, Theosophical Publishing 
House, 1937. Very good copy.       £15 
 
97. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: The Masters and the Path. Illus.; 
xii+247pp. orig. cloth, rear hinge weak, Reprint, Adyar, Theosophical Publishing House, 
1984. Very good copy in slightly frayed d.w.     £10 
 
98. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: The Life after Death. viii+136pp. 
orig. cloth, Reprint, Adyar, Theosophical Publishing House, 1986. Very good copy in 
slightly frayed d.w.        £10 
 
99. LEADBEATER, CHARLES WEBSTER: How Theosophy Came to Me. 
65pp. orig. cloth, Reprint, Adyar, Theosophical Publishing House, 1986. Very good copy 
in slightly frayed d.w.        £10 
 
100. LEICHTMAN, ROBERT R. & JAPIKSE, CARL: Forces of The Zodiac 
Companions of the Soul. Illus., by D. Kendrick Johnson, index; 456pp. orig. cloth, Second 
Printing, Ariel Press, 1985. Very good copy in d.w. ( slight wear)  £10 
 
101. LEO, ALAN: Astrology for All. Plates, tables; x+348pp; a little foxing. Large 8vo 
orig. green cloth gilt, slight wear on extremities, 6th edit., Modern Astrology Office, 1931. A very 
good copy.         £10 



102. LEO, ALAN: Art of Synthesis. Plates, tables; xvi+284pp. Large 8vo orig. green cloth 
gilt, 4th edit., Modern Astrology Office, 1926.     £10 
 
103. LETHBRIDGE, T.C.: Ghost and Divining-Rod. Illus., index; x+139pp. orig. 
cloth, rubbed, some marking, small tear at head of spine, 1st edit., Routledge and Kegan Paul, 
1963. Ex-library copy.        £20 
 

                                                                                 
 
 
105. MATHERS, S.L. MAC GREGOR: Kabbalalah Denudata The Kabbalalah 
Unveiled. Diagrams, index; xiv+360pp. orig. cloth, a little marking, Fifth impression, Kegan 
Paul, Trench, Trubner & Co, 1938.      £25 
 
106. MOORE, MARCIA & DOUGLAS, MARK: Astrology The Divine Science. 
Illus., index; 850pp. Large 8vo orig. cloth, 1st edit., York Harbor, Arcane Publications, 1971. 
Very good copy in d.w.       £12 
 

 

104. MAHATMAS, M. & K.H.: The Mahatma 
Letters to A.P. Sinnett. Transcribed and Compiled 
by A.T. Barker. Index; xliii+524pp. orig. cloth, Third 
and Revised edit., Adyar, Theosophical Publishing 
House, 1979. Very good copy in frayed d.w. £15 
 

107. MULLENS, Rev. JOSEPH: The 
Religious Aspects of Hindu Philosophy Stated 
and Discussed. A Prize Essay. xvi+440pp. 8vo 
modern blue cloth, 1st edit., Smith, Elder & Co, 
1860.       £20 
 



    
 
108. NETHERCOT, ARTHUR H.: The First Five Lives of Annie Besant. Illus., 
index; 435pp. orig. cloth, 1st edit., Rupert Hart-Davies, 1961. Very good copy in d.w. 
(slight wear)         £15 
 
109. NETHERCOT, ARTHUR H.: The Last Four Lives of Annie Besant. Illus., 
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